

“暖冬”公益行动队伍不断壮大,大学生也加入进来

近200件棉衣送到贫困家庭手中

自从本报发起并陆续刊登《“暖冬”公益行动邀您捐赠棉衣被》的活动以来,连续收到很多热心读者捐赠的棉衣、棉鞋、毛绒玩具、书包等。为贫困家庭送温暖的,除了健康幸福大家庭的成员代表司云芹、田爱珍、丰山宜家总经理李俊外,长清区妇联代表、归德镇妇联主席、爱心企业家、山东工艺美术学院爱心同学也积极参与到此次“暖冬”公益行动中来,爱心市民为本次活动捐赠近200件棉衣,已送到贫困家庭手中。

文/片 本报记者 于梅
实习生 于亚飞

►爱心小组成员把过冬衣物送到三合村村委会办公室。



拿到衣服,紧紧抱在怀里

11月18日早8点半,司云芹、田爱珍、丰山宜家总经理李俊等健康幸福大家庭的成员,一起来到本报编辑部集合。大家把爱心衣物整理打包,一起出发前往第一个受赠地点:长清区归德镇三合村。这次是由归德镇妇联主席董志华为我们带路,为此行节省了不少时间。

当记者和爱心队伍来到三合村村口的时候,村主任程玉山已在村口等候。程主任将村里贫困的家庭代表集中在了村委会,大家在这里等着爱心捐助。“本次来受捐的家庭共计10户,他们知道今天有家送温暖的,都可高兴啦。这些家庭以低保户、五保户,家庭困难户为主,生活都挺困难的。”村主任向记者介绍说。

记者注意到本次来现场的贫困家庭中,王绪山弟兄俩是比较引人注意的。“哥哥今年71岁了,一只眼天生看不见,也有些智障,生活不能自理,没有成家,一直跟我一起住。别看他这样,脾气还有些大呢,高兴了吃饭,不高兴就不吃,有时候我都拿他没办法。”弟弟王绪河说,“我今年55岁,找了个44岁的婆娘,值得高兴的是俺现在有了一儿一女,儿子5岁,女儿3岁。婆娘干不了活,一家人都靠我来养活,收入很少。再加上还需要照顾我哥哥王绪山,所以家庭条件不怎么好。”了解了这些情况,爱心队伍的成员,给老人家挑选了几件合适的衣服。老人把衣服紧紧地抱在怀里,高兴劲儿别提了。

刘光明是受捐家庭代表里比较年轻的,今年43岁的他还没有成家,家里只有父亲和自己。刘光明73岁的父亲,患有严重的肺气肿,在家里不怎么出门。为了照顾父亲,刘光明长年在家,靠着种2亩地及在家附近打点零工赚钱。爱心成员给刘光明父亲和他都挑选了一些衣物。

到现场的十户贫困家庭代表都收到了大包小包的衣物,屋里热闹不已。爱心成员给老人们告别后,继续赶往下一个地点:长清区归德镇朱寨村。

归德镇朱寨村:贫困学生得捐助

听说晚报的爱心公益捐赠车要来,朱寨村村主任崔建军早

上9点就开始集合村上的6户贫困学生家属。爱心队伍来到村委会时,家属们正坐在村民委员会办公室里等待。因为是周三,孩子们都去上学了,不能来到现场。爱心成员把衣物搬到村委会办公室里,先给孩子们的家属挑选合适的,再把特意准备好的毛绒玩具、书包交给村主任代为转送。

学生家长段益志今年43周岁,在工地上干活的时候,不小心从2楼掉下来,致使锁骨断裂,腿部也受伤,目前不能正常行走。段益志家里有个老母亲,有脑血栓,生活不能自理,由妻子照顾着老人。段益志还有一对双胞胎女儿,都上学了,由妻子每天接送。“我拄着拐杖能在家干点轻松的活,这样妻子还能轻松一些。”段益志告诉记者。

8岁的边迎雪和董海洋家里没有来人。据长清妇联介绍,边迎雪的父亲去世了,母亲又下落不明,与爷爷奶奶相依为命,生活十分困难。董海洋的父母双亡,与姐姐相依为命,没有经济来源。爱心成员立马决定把黄色的毛绒熊送给董海洋,把橘色的大毛绒熊送给边迎雪,希望毛绒玩具可以使他们高兴些。随后爱心成员为她们两家挑选了一些衣物打包好交给村主任,等他们放学回来一起送给他们。

爱心队伍不断壮大

随着“暖冬”公益行动的持续,相继得到了广大市民的支持,参与此次公益活动的爱心队伍不断壮大,给更多的贫困家庭送去温暖。

长清区妇联的韩静主任非常支持此次公益活动,第一时间知道本报需要接受捐赠家庭的名单后,就让办公室工作人员吕建昆给各个街道联系,收集材料上报符合贫困条件的家庭。他们加班加点把整理好的贫困名单交给了本报,让我们及时掌握了区内急需帮助的人员名单。

就在18日晚7点钟爱心幸福大家庭的爱心成员们,相约在清悦园广场又一次捐赠棉衣。当晚还不到7点钟,广场上就已经聚集了很多爱心成员,他们早已提着大包小包的棉衣在此等候,捐赠现场也为这清冷的晚上添加了丝丝温暖。



爱心衣物被送到归德镇朱寨村村委会。



记者在了解贫困家庭的基本情况。



►边迎雪和董海洋因上课无法来到现场,爱心小组成员把打包好的衣物让村主任转交。

头条链接

“暖冬”公益行动继续,期待您的加入

记者发现,需要帮助的困难家庭真的还有很多,平时家里可能一件不起眼的物件,到了困难家庭里却被他们当成宝贝。如果您的家里还有闲置的棉衣、棉被或者鞋子,请捐赠给需要的家庭,捐赠的衣物不需要全新,但一定要干净、整洁。

峰山宜家快捷酒店是本报“暖冬”公益行动的捐助点,李俊总经理是一位特别有爱心的,平时她很忙,但为了给贫困家庭送温暖她都会抽出时间来做公益。亲爱的读者您可以放心地把要捐赠的物品送到峰山宜家快捷酒店,酒店地址:济南市长清区峰山路交警大队对过路东,电话0531-87259588。

如果您的周围也有贫穷家庭需要爱心棉衣的话,可以拨打本报的电话(上班时间周一至周五8:50-17:00)15706411177。我们工作人员将把您的捐赠或者受捐家庭信息统计下来,继续做好此项公益事业。

大学生踊跃捐赠衣物

近日,由齐鲁工业大学理学院团委、阳光公益协会和爱心人士联合举办的爱心捐赠活动圆满落幕。活动历时两天,在全校师生的热情参与下,收到了上千件衣物。这些衣物最终将以慈善的名义捐赠到民政局,再由他们交到山区的孩子手中,完成这场爱心接力。

(杨锦凤)